

漯河考区法考主观题考试举行

李中华等巡考

本报讯(记者 张俊霞)3月26日,国家统一法律职业资格考试漯河考区主观题考试在漯河食品职业学院考点举行。市委常委、市委政法委书记李中华,市人大常委会党组成员赵坤炎,副市长、市公安局局长李建仓,市中级人民法院院长王晓东到现场巡考。省司法厅一级巡视员马占锋等也参加了巡考。

要严格考风考纪,全力做好考生服务保障工作,确保考试公平公正。据悉,漯河考区共398人报名参加主观题考试,设置漯河食品职业学院1个考点10个正式考场和1个备用考场。市司法局坚持“从严治考、规范管理、热情服务”原则,成立综合协调、监考、技术服务、医疗保障等10个工作组,认真组织实施各项考务工作,确保考试平稳、安全、顺利。

党的二十大精神宣讲进社区

■本报记者 张玲玲
“报告特别提到了要弘扬伟大建党精神,到底什么才是伟大建党精神呢?下面,我用4个党史故事诠释伟大建党精神的内涵……”3月22日下午,郾城区淞江街道岷山路社区邀请市教师志愿者宣讲团成员、市第二实验小学教师姜莉莉宣讲党的二十大精神。

岸的“人与自然和谐共生”。姜莉莉号召社区居民成为中国故事、中国精神的讲述者和弘扬者,让更多的人了解中国、读懂中国。通过此次宣讲,现场居民对党的方针政策有了更深入的了解,对身边的变化有了更深刻的认识,纷纷表示要认真学习党的二十大精神,时刻跟党走。

市工商联组织收看全国两会精神解读线上直播课程

3月22日下午,市工商联组织我市50多名民营企业家中收看中国发展改革报社副社长、中央广播电视总台特约评论员杨禹讲授的《2023年全国两会精神解读》线上直播课程。

杨禹围绕习近平总书记参加全国两会团组活动重要讲话精神等,为民营企业分析政策和经济社会发展的重要信号,帮助企业准确把握当前经济发展重点,促进民营经济高质量发展。

关于向社会公布漯河市“打假治敲”专项行动举报方式的公告

按照省委宣传部统一部署,为持续深入开展全市“打假治敲”专项行动,严厉打击新闻敲诈、假新闻、假新闻单位、假记者站、假记者等违法违规活动,营造清朗健康的舆论环境,切实维护广大人民群众的根本利益,现向社会公布我市举报电话和举报邮箱,接受社会各界对新闻敲诈和虚假新闻信息问题的举报。

- 漯河市委宣传部
电话:0395-3117002 邮箱:lhxwcbj@126.com
- 临颍县委宣传部
电话:0395-8899281 邮箱:13603856195@163.com
- 舞阳县县委宣传部
电话:0395-7121330 邮箱:wuyangxuanchuanbu@163.com
- 源汇区委宣传部
电话:0395-3281231 邮箱:sunhongye5526@163.com
- 郾城区委宣传部
电话:0395-6187078 邮箱:yxcxblk@163.com
- 召陵区委宣传部
电话:0395-2600456 邮箱:slqshdf@163.com
- 经济技术开发区社会事业局
电话:0395-5757977 邮箱:syjs757977@163.com
- 市城乡一体化示范区党工委宣传部
电话:0395-3195098 邮箱:lhxq001@163.com
- 西城区党工委宣传部
电话:0395-5751166 邮箱:xqcxbs@163.com

中共漯河市委宣传部
2023年3月20日

公告 临不动产公(2023)第0017号

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,补办不动产权证。

权利人	面积(m ²)	坐落	原房产证号
百年皇牛农业股份有限公司	3982.22	临颍县城关镇百年皇牛大道	20210000462
赵彦瑞	147.69	临颍县城关镇颍郡尚城16幢3单元302号房	20190004629

临颍县自然资源局不动产登记中心 2023年3月27日

遗失声明
●编号为1410083770,姓名为张珈瑜,出生日期为2008年4月18日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为L411377914,姓名为陈智康,出生日期为2012年3月25日的出生医学证明丢失,声明作废。

“大美临颖·幸福宜居新家园”房展会举办

本报讯(记者 朱红)3月25日上午,临颖县青春广场热闹非凡,人气颇旺。临颖县人民政府、临颖县房产交易中心主办,漯河日报社承办的“大美临颖·幸福宜居新家园”房展会在这里举行。该活动为期3天,旨在贯彻国家、省、市一系列支持房地产平稳健康发展的政策,进一步稳信心、促消费,满足群众刚性和改善性购房需求,助推临颖经济实现一季度开门红。



市现场咨询。本报记者 朱红 摄

位于该县千亩湖西侧、黄龙学校东侧的泰和院小区,附近有园林景观,室内是横厅设计,有一个大阳台。这种设计深受临颖县王孟镇张女士喜欢。她当即选购了一套房产。

“我很喜欢这种设计,一眼就看中了。”张女士高兴地说。

山水·状元府位于临颖县纬二路北

侧。这个区域是临颖县委、县政府大院所在区域,也是临颖新区中心。业务员王女士告诉记者,山水·状元府室内有暖气,周边有学校、公园、医院、商业街,生活便利,再有4个月整体交房,目前正在安装电梯和门窗。

据介绍,山水·状元府此次的购房优惠力度非常大。房展会期间,购房者签约不仅可以享受九九折优惠,还可以获得全屋品牌家电、家具、地板砖、卫浴设施;现场咨询,可获得5000元的抵用券,购房时直接冲抵房款。

据了解,此次房展会启动后,漯河日报全媒体各个平台以视频、直播等多种方式,将政策解读、购房优惠等环节有机融合,真正做到了多角度发力、多渠道宣传,搭建起互惠互利的大平台。

了解悠久文化 感受灿烂文明

——漯河哲学社会科学论坛活动侧记

■本报记者 齐国霞
3月25日,市社科联和市社会发展研究会主办的漯河哲学社会科学论坛今年首期交流活动在八马茶业(辽河路店)举行。市文物考古研究所副所长赵永胜以《漯河何来》为题,讲述了漯河的历史演变和发展过程。近50名社会各界人士参加。

生、因农耕富庶而建城、因移民而壮大、因航运而文明、因铁路而发展、因解放而新生的发展史。漯河本土的历史沿革、文化传统、历史名人等在赵永胜的讲解中鲜活起来。大家对漯河优越的地理位置、辉煌灿烂的悠久文明等有了更加深刻的认识。

野广阔,深入地梳理了漯河的历史文化脉络,逻辑性很强,将所学知识融会贯通后传播出去,值得做学问的人学习。刘西森希望更多的人像赵永胜那样,用“啃硬骨头”的精神钻研,把专业做深做细,把一粒粒埋藏在沙土中的珍珠捡起来,打磨得闪闪发光,服务社会发展。

“拓展学术视野、促进学科交融”的理念,坚持“弘扬地方文化、传承中华文化精髓、提升漯河软实力”原则,已经举办了7年,开展活动30期,涉及哲学、文学、历史、经济、管理、科技、教育、中医等方面。目前,漯河哲学社会科学论坛基本实现两个月举办一期活动,每期活动都有特定的主题,具有一定的前瞻性、延伸性、开放性和吸引力,成为漯河哲学社会科学爱好者激荡思想的载体。



传统文化进社区



■文/图 本报记者 姚晓晓
为进一步提高居民的思想道德素质,弘扬中华优秀传统文化,3月25日上午,郾城区沙北街道泰山社区新时代文明实践站开展了一场以诵读《道德经》为主题的学习活动。

和民族的宝贵财富,凝聚着中华民族的智慧。通过诵读经典,大家传承知礼、讲礼、守礼优秀传统文化,增强了民族自豪感。

左图 居民正在诵读《道德经》。

漯河 民营经济强动能

(上接01版)
舞阳县占地1200亩的河南金大地联碱绿色转型产业园项目,厂房林立。“高峰时,每天近5000名工人在园区作业。今年8月底可试生产,比原计划提前两个月。”该园区相关负责人侯红伟说。

300个以上。漯河微康生物科技有限公司益生菌智能化生产线,开足马力赶订单。“产品供不应求,今年前两个月销售同比增长177%。”该公司相关负责人白海平介绍,漯河市工信局、郾城区等组织10期益生菌产品创新研讨会,促进微康生物与双汇、小帅才等50余家食品企业“牵手”。



3月26日,2023年全国空手道锦标赛系列赛(第二站)在漯河体育馆开赛。来自全国的20支代表队300多名空手道选手精彩对决。本次比赛时间为3月26日至28日,由中国空手道协会主办,河南省体育局、漯河市人民政府承办。

据《河南日报》2023年3月26日1版

杜曲镇：跑出发展加速度

(上接01版)依托引澧入颍工程,贯通杜曲镇境内新老颍河水系,全面提升杜曲镇生态环境;实施文明创建提升工程,推进人居环境全域提质;实施农业产业增效工程,“最美家庭”评选等活动,进一步完善“约五会”,因地制宜建设一批村级文化广场、游园,持续引导群众向善向上;

实施镇域人居环境提质工程,深入开展“六清”、治理“六乱”,依托人居环境整治和美乡村建设项目,推进人居环境全域提质;实施农业产业增效工程,锚定省委“三强三高”农业强省目标,立足实际,实施高标准农田整治提升项目,同时突出龙头带动,构建“一

镇一业”“一村一品”现代乡村产业体系,推动乡村产业全链条升级;实施民生福祉增进工程,全面改善群众出行条件,拓展群众就业渠道,打通北徐庄村、龙堂村至北环的两条道路,改造提升火台路、郝孟路(杜曲段),开展职业技能培训1000人次以上,助力群众就业增收。

“年度工作会吹响了杜曲‘全力拼经济、奋勇走前列’的冲锋号。下一步,杜曲镇将聚焦年度工作重点,拉满弓、铆足劲,在现代化建设中跑出加速度。”杜曲镇镇长王丽红说。

张景耀